

关注海口“双创”

海口高新区

24小时不间断巡查重点区域

对“屡查屡犯”行为顶格处罚

本报海口9月9日讯（记者李佳飞 通讯员王媛）“双创”工作开展一个多月来，海口高新区对占道经营、不遵守“门前三包”的商铺加大执法力度。但一些商铺不仅整治了又反弹，甚至和执法人员玩起了“躲猫猫”。近日，高新区

对屡不配合行为严管重罚。9月9日凌晨，高新区执法人员在对药谷园区日常夜巡过程中，发现运输渣土车辆不仅无任何遮盖，且已强行将部分渣土倒入园区企业场地内，执法人员立即对车辆进行查扣，并处5000元

罚款。

随后，夜巡过程中，高新区执法人员相继对潮州兄弟排档等5户出店经营商铺进行处罚，共开出950元罚单，并要求其当场整改。

9日早上7时，高新区执法人员又

开始早班巡查，发现曾经多次劝导制止的占道经营早餐店又出来摆摊，当即开出300元罚单，并要求立即撤走摊位。

海口高新区相关负责人表示，下一步，高新区将继续坚持每日巡查，且对重点区域实行24小时不间断巡查的工作

机制，严查占道经营、出店经营、乱贴小广告、乱堆放杂物、建筑物外立面不洁等门前三包落实不到位的行为，对屡次违反规定的店铺及责任主体单位，一律实行顶格从严从重处罚，甚至停业整顿、吊销相关证照，确保“门前三包”落实到位。



“双创”动真格 戏院面貌新

本报海口9月9日讯（记者邓海宁 特约记者陈安宇）今天上午，海口市龙华区召开博义盐灶片区棚户区改造项目再动员暨培训大会。记者从会上获悉，为更大力度地让利于民，从9月10日起，将对《海口市龙华区博义盐灶片区棚户区（城中村）改造项目征收补偿安置方案》及《海口市龙华区博义盐灶片区棚户区（城中村）改造项目签订征收补偿协议书补充奖励办法》进行调整并正式执行。

具体调整内容包括：将“方案”第二十一条第一项规定的“凡选择就地房屋产权调换的，在应给予补偿面积部分的征收补偿总额基础上增加40%的安置房回购补助”，由40%上调为65%；第二项规定的“货币奖励”由70%上调为100%；第三项规定的“货币奖励”由40%上调为65%；第四项规定的“异地安置奖励”由70%上调为100%。

据悉，本次调整的补助奖励比例，同样适用于之前已签约的被征收人。已签约的被征收人可在2015年10月10日开始两个内到龙华区博义盐灶片区棚户区（城中村）改造项目指挥部签订相关补充协议。

张震同志遗体在京火化

◀上接A01版

在哀乐声中缓步来到张震同志的遗体前肃立默哀，向张震同志的遗体三鞠躬，并与张震同志亲属一一握手，表示慰问。

党、国家、军队有关领导同志，前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志，张震同志生前友好和家乡代表也前往送别。

最美红烛映天涯

◀上接A01版

澄迈县文儒中心学校王和安、万宁市北大镇六角岭教学点盘学秀、东方市八所中学林海、琼州学院杜宇。同时，琼中女足教练员肖山在此次颁奖典礼中获颁特别贡献奖。

晚会通过人物事迹短片、人物访谈、颁奖仪式三种方式紧密结合，立体再现了10位“最美教师”的感人事迹，穿插其中的文艺节目生动诠释、歌颂了他们的崇高精神。

省委常委、宣传部长许俊，副省长王路出席颁奖盛典。

海南省教育厅、海南日报报业集团、光明日报驻海南记者站、海南大学等十多家相关单位领导，以及海南师范大学、海南中学等10多所高校、中小学校师生，近900人参加了此次颁奖盛典。

本次颁奖典礼由海南省教育厅、海南日报报业集团、光明日报海南记者站联合举办，南海网承办。

加大产业支持力度 积极学习国外经验

三亚明年邮轮接待量有望创新高

新闻 追踪

作事项也有望在本月内商讨。

从2013年开始，受相关因素影响，三亚凤凰岛国际邮轮港接靠待泊邮轮连连下滑。为进一步推动邮轮产业的发展，三亚积极派员前往国外“取经”。今天，三亚多部门组成的考察团抵达新加坡，对“全球最有效率的邮轮码头经营者”——新加坡进行考察，学习其邮轮运营经验。随后，考察团还将前往越南、马来西亚等国进行调研。

为拓宽邮轮旅游的客源市场，三亚考察团在新加坡拜访了经营“新加坡一

三亚”直航航线的包机商、执飞航空公司以及新加坡全国旅行社协会、樟宜机场等相关机构的负责人。

目前，三亚极力扭转邮轮到访下滑的颓势，经过积极争取，今年11月底，丽星邮轮有望恢复以三亚为母港的邮轮航线，丽星邮轮旗下的“天秤星”号邮轮有望开辟“香港—三亚”等地的航线。

同时，三亚也将于9月下旬邀请厦门、深圳、广州等城市召开协调会，商讨组建邮轮旅游发展联盟的相关事宜，合

作共赢共同做大做强华南邮轮产业。即将于10月举办的2015海南邮轮游艇产业发展国际峰会，有望为三亚邮轮产业发展注入一剂强心针。

三亚有关知情人士透露，明年三亚邮轮产业有望迎来发展的井喷期，到访邮轮有望达到150艘次，约为今年的两倍，将创历史新高。

据悉，为振兴三亚邮轮产业，打造中国邮轮母港的领头羊，三亚今年加大对邮轮产业的支持力度，成立推进邮轮产业发展领导小组。

启动通关一体化区区联动首月

海口关区出口平均通关时间全国最短

亿元。

据了解，今年5月1日起，海口海关全面融入“泛珠”四省区域通关一体化改革，与福州、厦门、南宁等泛珠地区海关共同纳入广东地区海关区域通关一体化改革板块，外贸企业在四省内11个海关办理业务手续，享受同样待遇和标准，实现“多关如一关”，以往需在多关办理的手续可在一关统一办

理。此后，今年7月1日，海口海关进一步扩大改革，按海关总署部署启动跨区域之间通关一体化改革区区联动工作，在京津冀、长江经济带、广东地区海关、丝绸之路经济带和东北地区海关5大板块分别实现区域通关一体化的基础上，实现跨区域之间通关一体化，即企业可在全国任意一个海关办理所有通关手续，实现全国5个大区

域的通关一体化。

区区联动的实现，有利于简化海关通关手续和流程，进一步提高监管效能，同时海关的执法也更加规范统一。7月，海口关区出口平均通关时间为0.42小时，快于2.85小时的同期全国水平，位居全国首位，进口平均通关时间为14.11小时，快于26.97小时的同期全国水平，位居全国第5。

主编：林容宇 美编：孙发强

专题

海南供销合作联社 紧急“招贤纳士”

海南供销集团招聘副总3名，文秘、财务各2名

招聘

海南供销合作联社
紧急“招贤纳士”

海南供销集团招聘副总3名，文秘、财务各2名

海南供销合作联社
紧急“招贤纳士”